



## LÖNNMARKIN SUKUSEURA RY

### HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 5.2.2017 klo 14.30

Paikka: Ravintola Memphis, Helsinki

Läsnä olivat:

Hilkka Vahervuori, puheenjohtaja  
Timo Lönnmark  
Päivi Mäkelä, sihteeri  
Markus Erola, osan aikaa skypeen välityksellä

Varajäsenet:  
Sini Vahervuori  
Heli Hiipakka-Eshetu  
Aarre Joensuu  
Leena Taulu  
Marita Naumanen

Pertti Nenonen  
Tessa Lehtinen

- 1§ Kokouksen avaus  
Lönnmarkin sukuseuran puheenjohtaja Hilkka Vahervuori avasi kokouksen klo 14.30.
- 2§ Edellisen kokouksen pöytäkirja  
Todettiin, että edellisen kokouksen pöytäkirja on lähetetty sähköpostilla ja postitse.  
Hyväksyttiin.
- 3§ Sukuseuran tilinpäätös ja taloudellinen tilanne  
Todettiin sukuseuran tuloslaskelman tuotot 613,00 e ja kulut 304,89 e sekä tilikauden ylijäämä 308,11 e. Taseen vastaava ja vastattavaa puolet ovat molemmat 930,00 e.  
Tilinpäätös hyväksyttiin ja allekirjoitettiin.
- 4§ Sukuseuran tiedotus

Todettiin että sähköposti ja kirjeet ovat varmin tiedotuskanava sukuseuralaisille.

- 5§ Sukukokous 29 - 30.7.2017  
-Keskusteltiin edelleen seuraavasta sukukokouksen paikasta. Vaihtoehtoiksi ehdotettiin 1. Taattisten tila, 2. Kultaranta, 3. Naantalin Kylpylä ja 3. Herrankukkaro. Riina Johansson pyytää vielä tarkentavia tietoja Taattisten tilalta tarjousta ennakkovarauksista, lastenhinnoista, varausmaksuista sekä ruokapalveluista.  
- Ohjelma  
Ohjelma riippuu paikasta, jossa kokous tullaan pitämään.  
Kysytään Hannu Hiipakalta onko hänellä mahdollisuus tulla sukukokoukseen pitämään esim. Kenttähartaus sunnuntaiamulla.  
Mietittiin ohjelmaksi sukututkimusasiantuntijan luentoa.  
Sukuhaarojen esittely.  
Ulko-ohjelmaa.  
Musiikkia  
- Tiedotus  
Sukuseura harkitsee yhdistyksen rahatilanteen mukaan sponsoroimista esim. lounaan kustantamiseen.
- 6§ Sukuseuran tuotteet.  
Sukuseuran pinssejä on vielä varastossa. Postimerkkejä tilataan lisää.
- 7§ Muut mahdolliset asiat  
Muita mahdollisia asioita ei ollut.
- 8§ Seuraava hallituksen kokous  
Seuraava hallituksen kokous pidetään 6.5.2017 klo 14.00 Ravintola Latvassa.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.50

Pöytäkirjan vakuudeksi

Hilkka Vahervuori  
Puheenjohtaja

Päivi Mäkelä  
sihteeri